



Генеральная Ассамблея  
Совет Безопасности

Distr.  
GENERAL

A/53/468  
S/1998/929  
7 October 1998  
RUSSIAN  
ORIGINAL: ENGLISH

---

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ  
Пятьдесят третья сессия  
Пункт 45 повестки дня  
ПОЛОЖЕНИЕ В АФГАНИСТАНЕ И ЕГО  
ПОСЛЕДСТВИЯ ДЛЯ МЕЖДУНАРОДНОГО  
МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ  
Пятьдесят третий год

Идентичные письма Постоянного представителя Афганистана  
при Организации Объединенных Наций от 7 октября 1998 года  
на имя Генерального секретаря и Председателя  
Совета Безопасности

Имею честь настоящим препроводить Вам письмо Министра иностранных дел  
Исламского Государства Афганистан от 7 октября 1998 года касательно нынешней ситуации в  
Афганистане.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в  
качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 45 повестки дня и Совета Безопасности.

Д-р А.Г. Раван ФАРХАДИ  
Посол  
Постоянный представитель

Приложение

Письмо Министра иностранных дел Афганистана от 7 октября 1998 года  
на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

Министерство иностранных дел Исламского Государства Афганистан свидетельствует свое почтение Генеральному секретарю Организации Объединенных Наций и в соответствии с документом A/52/1006-S/1998/727 от 7 августа 1998 года имеет честь сообщить следующее о присутствии пакистанских военнослужащих в Афганистане.

В приведенной ниже сводной информации нашли отражение данные, полученные разведывательными службами Исламского Государства Афганистан, заявления пакистанских должностных лиц и сообщения в пакистанских газетах. Цифровые показатели могут быть неточными на плюс-минус 15 процентов.

1. Пакистан начал направлять военнослужащих в оккупированные Талибаном районы Афганистана в 1994 году, и с тех пор их число неуклонно возрастало.

а) Численность офицеров и других военнослужащих пакистанских служб военной разведки (СВР), которые ведают тактическими, организационными, административными и разведывательными аспектами военных операций, командованием, управлением и политическими назначениями – т.е. тех пакистанских военнослужащих, которые занимаются практическим осуществлением разработанных СВР политики и планов в Афганистане, – в настоящее время составляет 800 человек.

б) В числе пакистанских военизированных организаций и группировок, находящихся под покровительством СВР, следует отметить следующие:

- и) "Харакат-уль-ансар" (сменившая название на "Харакат-уль-муджахидин" с целью скрыть свое террористическое прошлое);
- ii) "Сипах-и-сахааба" (террористическая группировка, платформа которой состоит исключительно в учинении расправ над шиитами и которая действует ныне под покровительством СВР в Афганистане против этнической группировки "Хазара" и других членов шиитской секты);
- iii) другие арабские и пакистанские экстремистские группировки различных направлений, выполняющие задания СВР.

Некоторые из этих комбатантов участвовали на основе ротации в боевых действиях в Афганистане и в других странах. Общая численность личного состава вышеупомянутых группировок и приданых им пакистанских военнослужащих по связи с СВР составляет 3800 человек.

с) Численность отдельных лиц и групп, входящих в состав "Сархад милиция" (вооруженные общинные подразделения, мобилизуемые и проходящие подготовку со временем британского господства в Пакистане) составляет 2500 человек.

2. Личный состав пакистанских подразделений, обученных боевым действиям в городских районах и готовых "защищать" Кабул в случае возможной попытки освобождения с севера, насчитывает 4300 человек.

3. Численность вооруженных "добровольцев", которые пересекли границу с Афганистаном с июля 1998 года после внезапного закрытия "мадрассас" (религиозных школ в Северо-Западной пограничной провинции и некоторых районах Пенджаба) вследствие призывов к джихаду, т.е. войне против немусульман, и которые были недавно направлены для оккупации северных городов Афганистана (большинство из них говорит на пенджабском языке), составляет 16 500 человек.

4. Новые "группы добровольцев", прибывшие в Афганистан в период с 20 по 26 сентября 1998 года, насчитывают 5000 человек. 5 октября 1995 года было установлено, что недавно из Джелалабада в Горбанд и Хинджан были переправлены новые группы пакистанских наемников.

Общее число пакистанцев в Афганистане, за исключением военнопленных, составляет примерно 33 000 человек.

-----